

Öt mozgalmas, tartalmas nap

Hétfőn kezdődött és pénteken zárják majd a XXXVII. Országos Honismereti Akadémia programsorozatát, melyet idén Szarvason rendezett meg a Honismereti Szövetség.



Az ünnepélyes megnyitón Fabulya Lászlóné a Békés Megyei Karácsonyi János Honismereti Egyesület elnöke köszöntötte a Vajda Péter Művelődési Központ színpadáról a nézőtérre összegyűlt résztvevőket, név szerint is említve Farkas Zoltánt a Békés Megyei Közgyűlés alelnökét, Kiszely Mihályt Szarvas város alpolgármesterét, Csasztan Andrást, a szarvasi művelődési központ igazgatóját, Stefan Danot a Szlovák Köztársaság főkonzulját és Halász Pétert a Honismereti Szövetség elnökét. A továbbiakban a Halász Péter vezette megnyitón előbb felkötötték Békés megye szalagját az akadémia emlékoszlopára, majd az elnök méltatta a lassan fél évszázada folyó honismereti munka és a harminchét esztendő akadémiájának jelentőségét. Mint mondta, az ember és természet témához nem lehetne jobb helyszínt találni, mint Szarvas, ahol Tessedik Sámuel élt és dolgozott, ahol az Arborétum található. A témát feldolgozó előadások mellett – mondta Halász János – szeretnénk megismerni Békés megyét, Szarvasot, s ígérem, hogy mi mindent megteszünk azért, hogy jól érezzük magunkat. Az akadémia résztvevőit köszöntve Farkas Zoltán bemutatta röviden a megyei önkormányzat intézményrendszerében fellelhető hagyományörző, kulturális gazdagságot. Kiszely Mihály köszöntőjében a tanácskozás témaköréről választott ember és környezet viszonylatában tár-

ta a közönség elé Szarvas város eddig elért sikereit és a sikerek nyomán felvetődő újabb és újabb problémákat. Kívánta, hogy a résztvevők érezzék jól magukat, s ha megtetszett városunk, akkor térjenek visz-

za később is. Stefan Danó szlovákul, majd magyarul elmondott köszöntőjében kinyilvánította abbéli meggyőződését, hogy ez a rendezvény segít hidat építeni a két nemzet között, amint Tessedik és munkássága a maga korában az összekötő kapocs, a híd volt a két nemzet között Szarvason.

A köszöntőket követően a Honismereti Szövetség kitüntetésait adták át: a legmagasabb elismerést, a Bél Mátyás Emlékpakettet hárman vehették át, őket a Honismereti Munkáért Emlékérem és a Honismereti Munkáért Emléklap, valamint a Honismereti Munka Tmogatásáért Emléklap kitüntetettjei követték. Hétfőtől szerdáig Szarvason töltötték az időt az akadémia résztvevői, a plenáris előadások és szekcióülések mellett emlékfát ültettek el Tessedik szobra mellett, megtekintették a város nevezetességeit, és a Cervinus Teátrum bemutatóját „Fejleszték Tessedik önéletírásából” címmel, Gergely László rendezésében. Csütörtökön felkerekedett az akadémia és egész napos Békés megyeitanulmányúton ismerkedtek meg helytörténeti, honismereti nevezetességekkel, hogy este „betyáros fogadtatás” mellett egy jóízű vacsorát költsenek el a Kondorosi Csárdában. Pénteken a szekcióvezetők beszámolójával, záróelőadással és szabad fórummal ér véget Szarvason a XXXVII. Honismereti Akadémia.

Meghívó

Szeretettel meghívjuk a **Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdió** 9. nyári kurzusának záró hangversenyére,
2009. július 11-én (szombat) 18 órai kezdettel a Tessedik Sámuel Múzeum dísztermébe.
Műsoron: Mozart, Beethoven, Csajkovszkij, Schumann művei
A kurzus vezetői:
Czettner Vera és Várnagy Mihály hegedűművészek
Vendégtanár:
Rolla János Kossuth-díjas hegedűművész, a Liszt Ferenc Kamarazenekar művészeti vezetője.
Szeretettel várunk minden zenekedvelőt!

112 éves az Újtemplom

1897. július 4-én szentelték fel a Szarvasi Evangélikus Újtemplomot. Az eltelt 112 esztendő alatt – átélve nemcsak az időjárás, hanem a történelem viharait is – folyamatosan betöltötte küldetését. Nemcsak útirányt mutat a Szarvas felé közlekedőknek, hanem életút irányt is igyekszik szabni a benne helyet foglaló Istent keresőknek.

A templom felszentelésének 112. évfordulóján, július 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Hálaadó Ünnepi Istentiszteletet tartunk, hálaadással emlékezve az eddig eltelt időszakra, a templomunkban szolgált lelkészeinkre, a templomunkban családjainkat érintő eseményekre. Ezt az ünnepi alkalmat felhasználjuk arra is, hogy kérjük Istenünk további áldásait egyházunk, intézményeink, városunk és népünk életére is.

Erre az együttes ünneplésre Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, a templomunk főbejárata fölötti Jézus által mondott idézetel: „*Isten Lélek, és akik őt imádják, lélekben és igazságban kell imádniuk.*” (János evangéliuma 4. fejezet 24. vers) Az Egyházközség Presbitériuma nevében:

Deme Zoltán és Deme Zoltánné lelkészek

A bizalmi állapot megteremtése

A bizalmi állapot megteremtését nevezte meg a kormány céljaként Varju László, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium államtitkára, aki Földesi Zoltán meghívását elfogadva tartott sajtótájékoztatót Szarvason, a múlt héten szerdán.

Az államtitkár kiemelte, hogy olyan időszakot élünk, melyben egyszerre vagyunk sokmindennek a tanúi – túlélésnek, előremenekülésnek egyaránt –, s ebben a nagy forgatagban, a fejlesztések révén azt szeretnék elérni, hogy a „vihár” után jobb pozícióból startolhassunk majd, hogy Magyarország vonzó célpont legyen mind befektetési, mind turisztikai szempontból, s a la-

kosság jobban éljen. A bizalmi állapot eléréséhez szükséges eszközrendszer is változott Varju László. Első helyen a közvetlen állami beruházásokat említette, azt az 1800 milliárd forint értékű beruházáscsomagot, mellyel iskolák, egészségügyi intézmények, utak épülnek és újulnak meg. Másodszorban a kis és középvállalkozásoknak juttatandó hiteleket és vissza nem térítendő támogatásokat emelte ki, végül a foglalkoztatási támogatásokról, a munkahelymegőrző programokról szólt. Földesi Zoltán a helyi eredményeket tárta a sajtó munkatársai elé, melynek köszönhetően 2009-ben másfél milliárd forint értékű be-

ruházás kezdődhet Szarvason – igaz, öszszességében mintegy 10%-os beruházási költség csökkentésével – az önkormányzat 10%-os önerő vállalása mellett. Megújul a Fő téri Iskola, új óvoda épül és megújul a Dózsa György úti óvoda, útfelújítások indulnak és komplex kistérségi szakrendelő lesz a városi szakrendelőből. A térség egyik nagy vágyáról és reményéről a 44-es elkerülő megépítéséről Varju László egy kérdés nyomán azt mondta, új elképzelést szeretnének megvalósítani, mégpedig azt, hogy uniós forrásból lehessen finanszírozni az M44-es építést, s így felgyorsítható annak megvalósulását.